



## M E S A J U L

**domnului Ion Iliescu, Președintele României, adresat celui de al 28-lea  
Congres al Academiei Româno-Americane de Știință și Artă  
- Târgu Jiu, 3 - 8 iunie 2003 -**

*Stimați participanți,  
Doamnelor și Domnilor,*

Lucrările celui de al 28-lea Congres al Academiei Româno-Americane, care se desfășoară la Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu, îmi oferă plăcutul prilej de a adresa participanților un salut cordial și urarea de cât mai multe succese și împliniri profesionale.

Academia Româno-Americană, prestigios for științific cu tradiție, s-a impus printr-o activitate meritorie dedicată dezvoltării relațiilor științifice și culturale artistice dintre România, Statele Unite ale Americii și Canada, cu aportul nemijlocit al membrilor săi din România și de pe continentul american.

Îmi exprim încrederea că această înaltă instituție își va realiza în continuare menirea de a sprijini și stimula realizările științifice și artistice românești, la nivel național și internațional, sub bunele auspicii ale cursului ascendent al relațiilor româno-americane, impulsionat de apartenența țării noastre la NATO, precum și de dezvoltarea continuă a schimburilor economice.

Conținutul tematic al comunicărilor științifice prezentate, precum și celelalte manifestări ale Congresului, vizează probleme deosebit de actuale ale dezvoltării științei și artei, în România și alte țări, și contribuie la percepția mai bună a realităților din țara noastră, în noile condiții ale globalizării. În acest context, doresc să vă aduc la cunoștință că am lansat recent proiectul elaborării "Strategiei Dezvoltării Durabile a României. Orizont 2025" care nu poate fi realizat și dus la bun sfârșit decât în cadrul unei alianțe trainice a tuturor românilor, la care cu siguranță este nevoie să participați și dumneavoastră.

Îmi face plăcere că reprezentanți de seamă ai românilor din diaspora, reuniți în frumosul oraș Târgu Jiu, simbol al geniului artistic al lui Constantin Brâncuși, își îndeplinesc misiuni nobile nu numai față de țara de adopție, dar și față de România, țara lor de origine.

Cu convingerea că lucrările celui de al 28-lea Congres al Academiei Româno-Americane de Știință și Artă dumneavoastră vor fi benefice cauzei românilor de pretutindeni, vă felicit și vă asigur de înalta mea considerație.

*Iliescu*  
Ion Iliescu

Președintele României